



Ministério da Educação (MEC)  
Universidade Federal do Agreste de Pernambuco (UFAPE)  
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PRPPGI)

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2022

A PRPPGI/UFAPE torna público o termo de **retificação** do edital de seleção de candidatos às vagas do Programa de Pós-Graduação Lato sensu na modalidade de Residência Profissional Agrícola - “Residência profissional em agronomia da Universidade Federal do Agreste de Pernambuco – UFAPE”.

**No item 4.3, onde se lê:**

4.3 Antes de efetuar sua inscrição o(a) candidato(a) deverá ler este edital e certificar-se de que preenche todos os requisitos exigidos para participação no processo seletivo. **Não serão aceitos, em hipótese alguma, os candidatos que realizaram a colação de grau em data anterior ou igual a 17 de janeiro de 2020. Serão aceitos candidatos que realizarão a colação de grau até o dia 08 de março de 2022, desde que comprovada a previsão de conclusão do curso através de declaração emitida pela Universidade de origem. Caso o candidato não realize a colação de grau até o dia 08 de março de 2022, mesmo que tenha sido aprovado no programa, será eliminado.**

**Leia-se:**

4.3 Antes de efetuar sua inscrição o(a) candidato(a) deverá ler este edital e certificar-se de que preenche todos os requisitos exigidos para participação no processo seletivo. **Não serão aceitos, em hipótese alguma, os candidatos que realizaram a colação de grau em data anterior ou igual a 17 de janeiro de 2020. Serão aceitos candidatos que realizarão a colação de grau até o dia 31 de março de 2022, desde que comprovada a previsão de conclusão do curso através de declaração emitida pela Universidade de origem. Caso o candidato não realize a colação de grau até o dia 31 de março de 2022, mesmo que tenha sido aprovado no programa, será eliminado.**

**Prof. Dr. Rodrigo Gusmão de Carvalho Rocha**  
Coordenador de Pós-graduação *Lato Sensu*

**Profa. Dra. Erika Valente de Medeiros**  
Diretora do Departamento de Pós-graduação